

池州市委副书记王强正在接受组织调查

曾提名池州市长候选人，公示期间遭举报

星报讯(记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省纪委获悉，池州市委副书记王强涉嫌严重违纪，目前正在接受组织调查。

此前有媒体报道，今年2月，安徽省委组织部发布干部任前公示公告：王强，现任池州市委副书记，拟提名为池州市政府市长人选。但在2月15日召开的池州市领导干部会议上，王强的市长人选提名未被提及。2月26日，省委组织部干部监督处工作人员在接受采访时表示，王强在任前公示期间遭到举报。8月8日，安徽省委组织部再次就池州市长

人选进行任前公示，时任芜湖市委副书记的雍成瀚拟任池州市委副书记、提名为池州市政府市长人选，至此，王强落选池州市政府市长人选。

据媒体报道，王强最后一次公开露面是在10月14日。当天，王强以池州市委副书记的身份出席第五届全国绿色运动健身大赛暨2015年安徽省职工运动会自行车比赛开幕式，但在10月15日召开的池州市加快调结构转方式促升级动员大会暨经济工作分析研判会上，出席会议的市领导名单上已不见王强的名字。

王强简历

男，汉族，1966年10月出生，安徽宿松人，1996年5月加入中国共产党，北京大学国际政治系毕业，中国科技大学公共管理硕士研究生学位。

- 1984年9月在北京大学国际政治系学习
- 1988年7月至1998年2月任黄山市政府办公室秘书科科长、副秘书长、正科级秘书、秘书三科科长
- 1998年3月任黄山市政府办公室副县级秘

书；黄山市计划委副主任，重点项目建设办主任

- 2002年4月任黄山市药品监督管理局局长、党组书记
- 2003年7月任安庆市政府党组成员、副市长
- 2009年7月任中共安庆市委常委、副市长
- 2010年2月任中共安庆市委常委、桐城市委书记
- 2013年7月任中共池州市委副书记

停车刮擦起纠纷 男子被捅数刀

星报讯(记者 祁琳) 10月15日晚，合肥休宁路与合作化南路交口附近一小区，因为停车产生刮擦，一名面包车车主与一名电动车车主发生争吵推搡，电动车车主从电动车储物箱内拿出一把刀，捅了面包车车主数刀。

昨日上午，市场星报、安徽财经网在解放军105医院见到了面包车车主周先生，他正在进行身体检查。事发当晚与周先生同行的妹妹周女士也目睹了一切，她告诉记者，当天晚上，她与周先生一起开车到小区边送货，在商铺前的停车位上停好车，刚准备下车，“一辆电动车硬挤过来，擦到了我们的车。”周女士说，哥哥下车理论，两人随后吵了起来，“对方骂了哥哥，哥哥便推了对方一下，他一个趔

趔，倒在电动车边上。”

说到这里，周女士有些激动，“他倒在电动车上，就从电动车里抽出一把刀来捅哥哥。”周女士比划着刀大概有20厘米长，“哥哥赶紧摁着他，但身上已经都是血了。”直到她报警求助辖区派出所民警赶到现场，周先生还死死摁着对方，刀还在对方手中。随后，电动车车主被警方带走，而周先生则被送往医院抢救。

记者从周先生的主治医生处了解到，周先生身中五刀，分别在颈部、胸部、腹部等处，经过手术，目前还在进一步观察中。

记者随后从辖区警方了解到，对方为一名60岁左右退休人员，目前，此事还在进一步调查了解中。

一朵500，金花银花不如“印花”？

网上一跑步软件遭用户吐槽

星报讯(匡佳佳 记者 刘海泉) 近日，滁州的叶先生遇到了一件烦心事，他组织50人团队报名参加悦动圈跑步软件一项活动，为完成任务，需要购买虚拟物品“印花”，而这些“印花”，一朵要500元。

组团参赛不小心拉错队员

最近，叶先生成立了一个跑团，看到深圳悦动天下科技公司旗下的APP软件“悦动圈”有一种叫印花挑战赛的活动，便组织团队50多人报名参加。

这种印花赛每周举行一次，规定以团体为单位，一周7天时间里，如果有3天都完成了3公里跑步任务，即可获得3朵印花，表示挑战成功。团队成功了，团队中每个人则根据所完成的印花数获得1元左右的红包。如果团队中有一人失败，则全团也会被判定为失败。

叶先生在审核印花赛时，误把一位外地队员添加到比赛人员之中了，再看其活动情况，原来是一位“僵尸”成员，注册后便再无下文。

自掏腰包买“印花”补救

为了不影响整个团队的比赛，叶先生尝试通过站内短信、QQ查找、到当地微博平台发布寻人启事等办法，均未能联系上这位“僵尸”跑友。

找寻无果，叶先生想到设置这种印花赛的悦动圈官方，希望能帮助踢除这位参赛人员。经联系后被告知，踢人不可能，但可以花钱到他们商城为此跑友购买印花。

商城里印花明码标价：500元一朵。按照印花赛规则，一人至少得完成3花才为合格。叶先生认为这件事是自己审核不严造成的，责任在他，便首期汇了500元给悦动商城，把汇款截图发给对方之后，对方很快反馈，表示同意为此人添加一朵印花。但当叶先生要求该公司开具发票时，对方却迟迟未予答复。

“天价印花”，你怎么看？

市场星报、安徽财经网记者下载了悦动圈软件，在软件上的“运动商城”中看到，其中的确有一种叫“印花赛印花”的商品，标价500元每朵。随后，记者试着与该软件公司相关负责人联系，但是始终未获回应。

截至记者发稿时，让叶先生觉得欣慰的是，软件方同意归还500元。冷静下来后的叶先生也开始反思，一朵“印花”卖出这样高价是否合理？这样的价格设定是否有监管？对于这件事你怎么看？欢迎关注市场星报官方微信，谈谈自己的看法。



昨晚，第27届马鞍山中国李白诗歌节全国开幕式暨第三届全国诗歌大赛颁奖仪式在马鞍山市大剧院举行，著名诗人舒婷为第三届全国诗歌大赛获奖者颁奖。马鞍山是唐代大诗人李白的游历、终老之乡，为纪念诗人李白，传承诗歌文明，弘扬民族文化，扩大对外开放，促进国际交流，自1989年起，马鞍山市于每年农历九月初九重阳节前后，举办马鞍山中国国际吟诗节，后更名为中国李白诗歌节。 记者 张发平 文/图

合工大实验室发生硫化氢泄漏 致一位老师轻微中毒

星报讯(星级记者 俞宝强) 10月16日16时30分左右，位于合工大屯溪路校区西北角的化学与化工学院化工实践创新基地，两位研究生在落实实验室安全整改中，移动硫化氢钢瓶时发生泄漏。

市场星报、安徽财经网记者采访中了解到，当时学生在闻到异味后，进行碱液中和处理后离开现场并报告导师。其导师随即赶到，戴防毒面具进入实验室内处理。在处理过程中，一位老师出现轻微中毒晕眩摔倒，立即送医检查，目前，该老师各项体征正常。

事件发生后，学校相关部门第一时间赶到现场并报警，及时疏散人员，对涉事区域内实行交通管制。目前，经消防部门现场勘察并有效处理后，实验室安全隐患已排除。

亳州人民医院南院区发生爆炸 所幸未造成人员伤亡

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 昨晚6点半左右，亳州人民医院南院区西南角一食堂后方发生疑似化学品燃爆事件。

市场星报、安徽财经网记者赶到现场时，当地消防官兵正在进行施救，附近群众已被疏散至安全地带。“我正停电动车，就听到接连几声巨响。”据前来探望病人的王某介绍，爆炸发生时地面晃动剧烈，食堂的顾客及附近超市工作人员紧急逃出。

经过约半小时的施救，明火被扑灭。待现场公安撤离后，记者来到爆炸现场，消防人员正在对现场进行清理。地面上一种白色物品冒着浓烟，并不时伴着“噼啪”的响声。据现场工作人员介绍，白色物品系化学物品，事故初步认定系化学物品燃烧发生爆炸。

此次事故未造成人员伤亡，目前，事故原因正在调查中。



皮定均：建立10个人民抗日县政府

星报讯(周平 星级记者 俞宝强) 皮定均(1914~1976)，安徽金寨人，1931年加入中国共产党。1932年10月随军西征入川，参加创建川陕革命根据地和多次反“围攻”作战。1935年5月参加长征。

抗日战争爆发后，于1937年12月任八路军第一二九师随营学校第一营营长。1939年1月任第一二九师特务团团长。1941年任太行军区第五军分区司令员，向冀南和豫北发展抗日游击战争。1943年8月，皮定均参与指挥林(县)南战役，消灭伪军孙殿英、庞炳勋部7000余人，攻克日伪据点80余处。

1944年9月5日，豫西抗日先遣支队在林县临淇镇附近的郭家园成立，皮定均任支队司令员。从1944年9月至1945年10月，皮定均率队在豫西与日伪顽军先后作战200余次，歼敌5900余人(其中日军400余人)，开辟了以嵩山地区为中心的豫西解放区，建立了嵩山、箕山两个专署和10个人民抗日县政府。